
南米スペイン語圏出身児童のための算数教材　『掛け算マスター・日本語クリアー』

14課 Unidad 14
ようご と ぶん Palabra y Frase

ようご Palabra
がようし papel de diseño / cartulina
かう comprar
だいきん precio 
ひっさん cuenta escrita / hacer la cuenta por escrito
どんな qué tipo / cuál
かたち forma
かきかえる escribir de otra forma

ぶん Frase

がようしを ３まい かいました。
Compré tres hojas de papel de diseño
 (se usa "mai" para contar hojas).

だいきんは いくらに なりますか。 ¿Cuánto cuesta? / ¿Cuál es el precio?

この ほうほうを 「ひっさん」と
いいます。

Este modo de calcular se llama "hissan".

どんな かけざんに なりますか。 ¿Qué tipo de multiplicación es?

ひっさんの かたちに
かきかえましょう。

Vamos a escribirlo de nuevo, en forma
de "hissan".
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14 23×３の かけざん                       

（2位数）×（1位数）への導入 

   ぜんぶで いくら 

    １まい 20 えんの がようしを ３まい かいました。 

だいきんは いくらになりますか。 

 

えん 

              まい 

 20 えんずつ ３まいで いくらに なりますか。 

 これも かけざんが つかえます。 

 

        １まいの ねだん   かった かず      だいきん 

 

 ＝  ×  

３

20 

1 

  20×３の かけざんは 

 

  ２０×３の かけざんは ２×３の かけざんが つかえましたね。 

３ ６ ２  × ＝ 

 

 

        １まいの ねだん   かった かず      だいきん 

３  ２０ × ＝ 
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    （2位数）×（1位数）の場面理解 

   ぜんぶで いくら 

    １まい 23 えんのがようしを ３まい かいました。 

だいきんは いくらに なりますか。 

 

えん 

              まい 

 
 

２ 

23 

３

  わけて あわせて 

★23 えんを 20 えんと ３えんに わけて かんがえましょう。 

 

     20 えん 

     ３えん 

３まい 

 
２０ ３  × ＝ 

２３ 
 

３ ３  × ＝ 

 

      の かずを たすと、２３×３の こたえに なります。  

    たして こたえを もとめましょう。 
 

                ＋   ＝ 
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    （2位数）×（1位数）の筆算の方法理解 

   23×３の ひっさん 

   ２３×３は、つぎの ように けいさんすることが できます。 

 

     ２３ 

    ×  ３ 

 
 
 

 

     ２３ 

    ×  ３ 

      ９ 
 
 

 

     ２３ 

    ×  ３ 

     ６９ 
 
 
 
 
 

３ 

    ３×３＝９ 

   20×３＝60 

１ 
２３×３を たてに かきます。 

２ 
３×３のこたえ ９ を かきます。 

３ 
３×２のこたえ ６ を かきます。 

この ほうほうを 「ひっさん」

と いいます。 

60 
9

60 9 60 9
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（2位数）×（1位数）の筆算に慣れる 

  ぜんぶで いくら 

   １まい 34 えんの がようしを ２まい かいました。 

だいきんは いくらに なりますか。 

 

えん 

             まい 

 
 

２

34 

４ 

  ひっさんで やってみましょう。 

① どんな かけざんに なりますか。 

 
   × ＝ 

 
      １まいの ねだん   かった かず      だいきん 

 

  ② ひっさんの かたちに かきかえましょう。 

 

 

  

×

  

 

 

 

  ③ ２×４の こたえを かきましょう。 

  ④ ２×３の こたえを かきましょう。 

 

  ⑤ だいきんは いくらに なりますか。 
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（2位数）×（1位数）の掛け算で答えが（3位数）になる筆算の理解 

  ぜんぶで いくら 

   １まい 42 えんの がようしを ３まい かいました。 

だいきんは いくらに なりますか。 

 

えん 

               まい 

 

３

42 

５ 

  ひっさんで やってみましょう。 

① どんな かけざんに なりますか。 

 
   × ＝ 

 
      １まいの ねだん   かった かず      だいきん 

 

  ② ひっさんの かたちに かきかえましょう。 

×  

   

 

 

１ ２  
 

  ③ ３×３の こたえを かきましょう。 

 ④ ３×４の こたえを かきました。  

 
 

  ⑤ だいきんは いくらに なりますか。 
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（2位数）×（1位数）の掛け算で答えが（3位数）になる筆算に慣れる 

  ぜんぶで いくら 

   １ぽん 92 えんの ボールペンを ３ぼん かいました。 

だいきんは いくらに なりますか。 

 

えん 

               ぼん 

 

３

92 

６ 

  ひっさんで やってみましょう。 

① どんな かけざんに なりますか。 

 
   × ＝ 

 
      １ぽんの ねだん   かった かず      だいきん 

 

  ② ひっさんの かたちに かきかえましょう。 

×  

   

 

 

  
 

  ③ ３×２の こたえを かきましょう。 

 ④ ３×９の こたえを かきましょう。 

 
 

  ⑤ だいきんは いくらに なりますか。 
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